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Ficha de Avaliacdo Sumativa

1.Considera a experiéncia que consiste em lancar uma vez o dado e
anotar o numero de pintas da face que fica voltada para cima.

1.1) Indica:

1.1.1) o espaco amostral.

1.1.2) gquantos sdo 0s casos possiveis?

1.2) Calcula a probabilidade de:

1.2.1) obter o numero trés;

1.2.2) obter um ndamero primo;

1.2.3) obter um divisor de 12;
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1.3) Liga cada um dos acontecimentos indicados a classificagado correspondente.

Acontecimento Classificacdo

Acontecimento certo
Acontecimento Impossivel

» Acontecimento com probabilidade
superior a 50%

Obter um nimero negativo ¢
Obter um multiplo de 4 .

Obter um nimero natural .

Obter nmero maior que 2« Acontecimento pouco provavel

2. Uma turma do 9%ano tem 25 alunos, dos quais 12 praticam futebol, 16 praticam
natacdo e 3 ndo praticam nenhuma das modalidades

2.1) Completa o esquema:

F- Futebol

N- Natacao

2.2) Qual a probabilidade de escolhido ao acaso um aluno, ele praticar:

2.2.1) apenas natacao?

2.2.2) as duas modalidades?
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3. Na escola da Rita, fez-se um estudo sobre o0 gosto dos alunos pela leitura.
Um inquérito realizado incluia a questao seguinte.
«Quantos livros leste desde o inicio do ano lectivo?»

As respostas obtidas na turma da Rita, relativamente a esta pergunta, estao
representadas no grafico de barras que se segue.
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Mimero de livros hidos

3.1) Escolhendo, ao acaso, um aluno da turma da Rita, qual dos seguintes
acontecimentos é o mais provavel?

(A) Ter lido menos do que um livro.
(B) Ter lido mais do que dois livros.
(C) Ter lido menos do que trés livros.

(D) Ter lido mais do que quatro livros

3.2) Sabendo que 100 alunos responderam ao inquérito indica:

3.2.1) afrequéncia absoluta do acontecimento “ter lido 4 livros”.

3.2.2) afrequéncia relativa do acontecimento “néo ter lido nenhum livro”.
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3.3) Os acontecimentos "néo ter lido nenhum livro” e “ter lido 4 livros” s&o
acontecimentos equiprovaveis? Justifica.

y=2_,__3
2

4. Considera a equagéo
4.1) Uma das solucdes da equacéo é o par ordenado: (assinala a opcéo correcta)

A) (1,6) ®) 6.1) ©) (%,—ZJ ) (—%,2]

4.2) Resolve a equacdo em ordem a 'y

uma solugéo da equacéo.
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5. Perguntaram a idade a Ana e ela respondeu: “A soma dos algarismos do nimero que

corresponde a minha idade € 9 e o algarismo das dezenas € metade do das unidades.”

5.1) Escreve o sistema que traduz o problema.

5.2) Resolve o sistema que escreveste na alinea anterior, e indica a idade da Ana.

Sugestdo: Caso ndo tenhas respondido a pergunta 6.1, resolve o sistema seguinte:

{_‘-’i l ¥ =6
2x—y=19
FIM
COTACOES
Perguntas | 1.1.1 11.2 121 1.2.2 1.2.3 1.3 2.1 221 2.2.2
Cotagdes 5% 5% 5% 5% 5% 8% 8% 5% 5%
Perguntas 3.1 3.2.1 3.2.2 3.3 4.1 4.2 4.3 5.1 5.2
Cotagdes 8% 5% 5% 6% 5% 5% 3% 5% 7%
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